

平湖版



平湖发布 今平湖客户端

JIAXING DAILY

看盛会鼓干劲踔厉奋发 话发展增信心勇毅前行

平湖各界组织收听收看党的二十大大开幕会盛况

仲旭东在全市除险保安工作调度会上强调 全面营造安全稳定的政治社会环境

■记者 胡佳英

本报讯 10月15日下午,我市召开除险保安工作调度会。市委书记仲旭东在会上强调,全市上下要聚焦社会大局平安稳定主题,保持高度警觉,强化底线思维,始终以工作的确定性应对风险的不确定性,全面营造安全稳定的政治社会环境。市委副书记、市长周军波主持会议,市领导吴金华、何健等出席会议。

会上,政法委、信访局、卫生健康局、应急管理局等单位依次汇报了维稳安保、信访、疫情防控、安全生产等条线工作,并对下一阶段工作进行部署。镇街道汇报了各自辖区范围内的信访维稳、疫情防控和安全生产工作情况。

仲旭东指出,思想之弦要一刻不松。平安稳定是当前压倒一切的政治任务,全市上下要高度重视平安稳定工作,做到思想认识到位、工作部署到位,统筹安排维稳安保、信访、疫情防控、安全生产等各项工作,从细节处入手,压紧压实各项平安稳定措施,以效果为导向,始终确保社会大局平安稳定。

仲旭东强调,疫情防控要一丝不苟,要坚决克服麻痹思想、松懈心理、厌战情绪,重点做到守护“大门”牢不可破、常态查验严之又严、核酸检测“应检尽检”、区域协查“快”字当头、活动管理严加控制,持之以恒落实疫情防控常态化措施。信访维稳要一毫不漏,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,完善领导下沉接访工作机制,及时回应群众关切。隐患治理要一处不失,要紧盯重点查、随时随地查、交叉互查,确保督查不留死角、不留盲区,坚决以督查倒逼隐患排查与整改。

周军波在调研全市养老服务工作时强调 不断提升养老服务水平 让群众满意让群众受益

■记者 林旭东

不断提升养老服务水平 让群众满意让群众受益

本报讯 10月14日下午,市委副书记、市长周军波调研全市养老服务工作,他在调研中强调,养老服务工作事关民生民心,要加大制度创新和投入力度,大力发展老龄事业和产业,用心用情完善养老服务体系,让城市发展建设成果惠及每一位老年人,真正做到让群众满意,让群众受益。副市长宋怡玲参加调研。

周军波首先来到了林埭镇居家养老服务中心。该居家养老服务中心为60周岁老年人提供短期托养、日间照料等居家养老服务。“居家养老服务中心的收费标准怎么样?”“来活动的老人多不多?”周军波边走边问,在详细了解林埭镇居家养老服务中心的运行情况后,他强调,要在继续发挥好镇级养老服务中心“小而精”特点的基础上,积极探索其他更多为老服务模式。同时,政府也将全力做好服务保障工作,不断优化养老服务水平。

“目前入住率怎么样?”“有没有制定收费标准?”在平湖市金色阳光老年公寓,周军波实地调研了老年公寓医疗服务系统与智慧养老系统等内容,并强调,要积极引入信息化手段,提升养老服务水平,打响养老服务品牌,不断提升群众的认同感。

最后,周军波实地调研了当湖街道松枫社区居家养老服务照料中心。松枫社区作为养老“嘉兴模式”

市人大常委会组织收看省视频会议 推进人大数字化改革

■记者 华婷婷

本报讯 10月14日上午,市人大常委会组织收看省人大常委会召开全省人大数字化改革推进会。市人大常委会主任吴金华,副主任何卫明、金玉珍、陈伟出席平湖分会场会议。

会上,市人大常委会基层单元建设领导小组办公室介绍了深化数字化改革、推进基层单元建设情况和下一阶段工作打算。会议强调,要进一步提高政治站位、放大工作格局、深化思想认识,从放大人民代表大会制度功效、服务助推“两个先行”、深化数字化改革、提升人大工

■记者 李雨婷 杨昊玥 林旭东 黄雨欣 通讯员 倪颖 张丹燕 曹金凤 徐佳丽

本报讯 昨天上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。从党政机关到企业车间,从医院学校到商场广场,从文化礼堂到百姓家里……平湖党员干部和群众通过电视、广播、网络等各种形式收听收看党的二十大大开幕会盛况。聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

在市行政中心,仲旭东、周军波、吴金华、何健、毛捷等市四套班子领导集中收看党的二十大大开幕会。收看现场,气氛庄严肃穆,大家凝神聚神、专心致志,不时认真做好记录。报告中的新论断、新思想、新目标让大家倍感振奋,大家一致表示,党的二十大大开启了新征程、指明了新方向,我们将进一步学习好、贯彻好、落实好报告精神,踔厉奋发、勇毅前行,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献平湖力量。

在金平湖最早日出的地方——独山港镇金沙村红色转角湾,二十余名党员干部早早地来到了星火会议室,怀着激动的心情认真收看党的二十大大开幕盛况。90多年前,就是在这里,发展了平湖第一位共产党员,成立了平湖第一个党组织,将革命的火种深深地埋在了平湖大地,在这里收看党的二十大大开幕会别有一番深意。“广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成……”金沙村党总支委员张霄雅的笔记本满满当地记录了报告的关键内容。“听了报告,备受鼓舞,这几年我们村里百姓的生活发生了翻天覆地的变化,道路变宽了、河水变清了,环境变美了,百姓的幸福感和获得感稳步提升,我心里也很激动。作为一名青年党员,我更要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,脚踏实地,扎实工作,以饱满的热情为人民群众谋福祉、办实事。”张霄雅说。

在新沪边界的明月山塘景区,两地党员群众共同收看党的二十大大开幕会盛况。收看过程中,面对发展的辉煌成就和美好蓝图,党员们情不自禁地挥舞手中的国旗,起立鼓掌,抒发内心的激动之情。2017年11月,浙沪山塘联合党支部正式挂牌成立,成为全国首个跨省联合党支部,自此南北山塘联系更加紧密。在毗邻党建引领下,南北山塘通过理念协同、政策协同、规划协同、产业协同、模式协同的“五个协同”作用下,开启了高质量发展发展的新时代。广陈镇山塘村党总支书记金建东在聆听大会报告后



深受鼓舞,使他对山塘村未来发展的蓝图更加清晰,未来发展的前景更加自信。“我们将继续做好毗邻发展的文章,不断加深两地合作。”

独山港聚力打造美丽宜居乡村

■记者 杨昊玥 通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 近日,走进独山港镇周家圩村茶家浜,干净的村道、漂亮的房屋、公园般的环境,美丽乡村建设带来的成果处处可见,这是独山港镇推进农村人居环境整治,加快美丽乡村建设步伐的一个缩影。

进行了清理拓宽和水生植物种植,并对全部40余户农户的生活污水进行了纳管处理,全村面貌焕然一新。为了调动村民们作为村容环境守护者的积极性,形成“争先进”的良性循环,村里还积极落实了“股份+积分”的奖励机制,促进了村民们开展环境卫生整治从“被动”到“主动”的转变,确保村容常年保持干净、整洁、有序。“一方面,我们的网格员,每个星期都要到村里进行监督和拍照,起到监督的作用;另一方面,深化对农户的考核,对考核优秀的农户发放奖励,极大地提升了村民的环保意识和参与的积极性。”优胜村党委书记盛美丽说。

深入推进农村人居环境整治工作,是一场攻坚战、持久战,必须持之以恒,常抓不懈。近年来,独山港镇建立起了以乡村振兴参管员、网格员为主的乡村振兴治理队伍,深化农村人居环境整治提升,由“一时清洁”向“长效清

洁”转变。位于周家圩村的闻家浜自然村落外来人口集聚数量大,是农村人居环境整治中的薄弱区域。在整治过程中,周家圩村将工作划分房前屋后环境卫生和垃圾分类两大类,靶向发力,全力攻坚。“我们划分了7个网格,由村干部、党员、村民组长和村民代表等每天下村入户检查,及时发现和处理问题,确保全域秀美、垃圾分类等工作实现常态化管理。”周家圩村村民委员会副主任吴冬卫说。

